BIOGRAPHIE DE CHRISTIAN DELAGRANGE
Auteur-interprète, comédien, réalisateur de cinéma, il est une des plus belles voix francophones : Rosetta, Sans toi je suis seul, Petite fille, Tendre Cathy, Ne t’en vas pas et tant d’autres qui raisonnent dans nos mémoires et font chanter les salles. 

Avec plus de 15 millions de disques vendus, Christian procure à ceux qui l’aiment, comme à ceux qui le découvrent  le temps d’un concert, un moment de bonheur extraordinaire, un tête à tête de passion, de fougue, d’humanité et de joie de vivre. En l’écoutant, nos cœurs vibrent par cette voix exceptionnellement puissante et douce à la fois.

Un clin d’œil malicieux à l’assistance n’est autre qu’un salut complice à ceux qui connaissent sa pleine assimilation d’un métier qu’il aime, mais également son irrévocable ascension attendue et acquise à force de talent, de patience et d’intuition. Mélancolique et charmeur, plus gai qu’angoissé, d’une voix virile et puissante, Christian Delagrange frappe à bout portant les cœurs féminins et enchante un large public qui apprécie talent et gentillesse.

Après une expérience théâtrale avec "LA RÉVOLUTION FRANÇAISE" à Mogador (Paris) en 1974 et 75 où on lui confie le rôle principal de Charles Gautier,  il enregistre "Pas plus belle qu’elle" avant de se faire plus discret. Il ouvre alors avec succès une nouvelle porte artistique et se lance dans la réalisation de clips, films publicitaires, reportages et téléfilms.

C’est en 1992 qu’il reprend sa carrière de chanteur : concerts et albums se succèdent. En 1999 et 2002, il fait 4 soirées au Casino de Paris. Après le succès des quatre derniers albums sortis depuis 2010 chez Wagram : "Histoires d’amour", "D’origines italiennes", "Chansons d’amour" et  "Ballade en France", un nouvel album (4CD) en octobre 2016 ‘‘Entre vous et moi’’ et enchaîne une troisième tournée Âge Tendre et Tête de Bois en novembre 2016.

Derrière l’artiste, se cache aussi un homme d’une rare sensibilité humaine. Christian Delagrange est un sage, un garçon qui sait ce qu’il fait et où il va : son côté ‘‘aventurier’’ lui a aussi fait rencontrer des populations défavorisées qui ne l‘ont pas laissé indifférent. Après quelques années dans une première ONG, il a vite compris que même les ‘‘portes solidement celées’’ pouvaient généreusement s’ouvrir pour venir en aide à son prochain. En 2007, il fonde Assistance Humanitaire Internationale pour aider encore plus efficacement ces populations. Aujourd’hui plus de 25 pays dans le monde bénéficient des efforts d’une équipe soudée autour de lui. Il a su imposer une exemplarité d’honnêteté stricte : les frais de missions ne sont jamais remboursés aux intervenants qui en assument seuls le financement, sur leurs propres deniers. Christian Delagrange ne triche pas, ne fait pas de compromis. Il n’est pas dans cette pose mondaine qu’est parfois devenu l’humanitaire depuis quelques années. Lui, fait de l’humanitaire même quand les caméras ne tournent pas et cette activité bénévole est devenue majeure dans sa vie.

L’homme est impressionnant, de charisme, de volonté, d’envie de faire de sa vie quelque chose de noble et qui a du sens. 

‘‘Il est des rencontres marquantes. Christian Delagrange est de celles-là. Ce grand et bel homme, sans âge, est force tranquille. Il n’est pas gangrené par ce terrible métier d’artiste qui, sur le long terme, a détruit, a rendu prétentieux ou rendu amer tant de ses collègues de la chanson. Christian Delagrange est un sage, un garçon qui sait ce qu’il fait et où il va. Sa carrière est à son image, fait de grands succès et aussi de longs moments passés pour les autres. Ce qu’il préfère lui c’est le partage, la communion avec le public, que ce soit sur scène, dans la vie ou dans des croisières musicales. Le reste de son temps, il parcoure le monde pour son ONG, mettant toute son énergie pour le bien, se battant pour ses convictions et contre les si nombreuses injustices de ce monde. Christian Delagrange ne triche pas, ne fait pas de compromis. Il n’est pas dans cette pose mondaine qu’est devenu l’humanitaire depuis quelques années. Lui est un précurseur, il fait de l’humanitaire même quand les caméras de tournent pas. L’homme est impressionnant, de charisme, de volonté, d’envie de faire de sa vie quelque chose de noble qui a du sens. L’artiste a encore gagné en maturité, sa voix est impeccable, il fait les bons choix artistiques. C’est un être d’une grande maturité intellectuelle, artistique et humaine que nous avons rencontré. Au Mague, on invite les plus les jeunes et les moins jeunes à découvrir ou redécouvrir cet être d’exception qui mérite d’être soutenu, félicité et célébré pour son don de soi perpétuel, pour sa rigueur morale et son extrême gentillesse, simplicité, humanité. On a beaucoup à gagner à mettre en avant des Artistes et des hommes de la valeur et de la qualité de Christian Delagrange. Christian Delagrange est un très très grand.’’
Extrait de LE MAGUE par Frédéric VIGNALE

‘‘Christian reste aujourd'hui un artiste de la scène "off" incontournable par sa voix, son charisme et sa disponibilité. Sa résidence volontaire du côté de Sète lui donne en plus cette sérénité des gens de mer, prêt à donner, toujours donner.
Moi qui ai la chance de le "connaître", qui ai eu la chance de le croiser quelques fois sur des scènes, j'ai voulu être le témoin objectif de ce qu'il est... et c'est exactement ce qu'il est ! Pas de flonflon, pas de tapage, pas d'arrangement avec la vérité, tout est clair, tout est simple. Un artiste ! Un vrai. Alors Monsieur Delagrange : Merci.’’
H.D (extrait du magazine "libre Infos Web Zin")

RETROUVEZ L’ACTUALITÉ DE CHRISTIAN: www.christiandelagrange.com – Facebook : Christian Delagrange Officiel

DISCOGRAPHIE DE CHRISTIAN DELAGRANGE
45 TOURS SORTIES SOUS " CHRIS GALLBERT "

1970 CARMEN / QUASIMODO
1970 PAILLASSE / SING SING
1971 UN COIN DE TERRE AU SOLEIL / TES MAINS QUI ME RETIENNENT


SORTIES SOUS " CHRISTIAN DELAGRANGE "

1972 ROSETTA / CELLE QUE J'ATTENDAIS
1972 SANS TOI JE SUIS SEUL / LA CHANSON
1973 NE T'EN VAS PAS / PETITE FILLE
1973 REVIENS MON AMOUR, REVIENS / QUI M'APPRENDRA LA VÉRITÉ
1973 MON VÉRITABLE AMOUR (du film "Le Protecteur") / J'AI JOUE A FAIRE SEMBLANT
1973 NON, RESTE-MOI (Inclus dans le journal STÉPHANIE)
1974 TENDRE CATHY (Du film AVENTI) / DIS MOI POURQUOI
1974 JE T'AIMERAI MON AMOUR / TU DOIS VENIR
1974 J'AIME LA VIE AVEC TOI / QUI D'AUTRE A PART MOI
1975 PREMIÈRE FILLE, PREMIÈRE FEMME / NOS 25 ANS
1975 TU M'APPARTIENS ET JE T'AIME / AMOUREUSE INDIFFÉRENTE
1975 JOANNA / DANSE
1975 L'IMPORTANT C'EST TOI ET MOI / PETITE BABY
1976 PAS PLUS BELLE QU'ELLE / LA MAÎTRESSE D'ECOLE
1976 DUO AVEC JEANE MANSON DANS SON ALBUM: LES LARMES AUX YEUX
1976 L'ITALIE / LE NOËL DE L'AMOUR
1977 MA SYMPHONIE INACHEVÉE / L'AUBE D'UN LONG VOYAGE
1978 CINÉ CINÉMA / EVASION
1979 ALBUM "LE COEUR A MARÉE BASSE"
1979 LE COEUR A MARÉE BASSE / FAIS MOI RÊVER
1982 LA VIE DU CHANTEUR / SANS AMOUR
1985 O GRIOT / CHAMPION
1989 DUO "SLOANE ET DELAGRANGE": LAISSEZ LES ENFANTS RÊVER / VOLEURS DE RÊVE
1990 REVENIR / MELODY
1992 LE MEDLEY DES CHANSONS TENDRE (BELGIQUE PUIS FRANCE EN 1993)
1992 COMPILATION: MES ANNÉES TENDRESSE(VOL.1 + VOL.2) (BMG)
1993 COMPILATION FRANCE: MES ANNÉES TENDRESSE...MES ANNÉES PASSION (BMG)
1993 L'AMOUR QUE L'ON DONNE / REVENIR (VERS.2) (BMG)
1994 MAL DE VOUS / SIMPLEMENT ELSA (Single) (BMG)
1994 C'EST POUR TOI / UN MONDE MERVEILLEUX (Single) (BMG)
1994 SORTIE INTERNATIONALE DE L'ALBUM "LES MOTS D'ANGE" (BMG)
1995 GOLD (double compilation) (FRANCE-BELGIQUE) (BMG)
1995 CE MONDE / LA MER (Single) (BELGIQUE)
1996 COMPILATIONS : THÉ COLLECTION - CRISTAL COLLECTION - SÉDUCTION (FRANCE)
1996 DES NUAGES DANS SON THÉ (Single) (Belgique) (BMG)
1997 PASSIONNÉMENT (compilation " CHANSONS ")
1998 "TENDRESSE, LARMES ET LIBERTÉ" (sortie BENELUX) (BMG)
1999 Série "LES TALENTS DU SIÈCLE" (incluant certains titres de "Tendresse, larmes & lib." (Universal)
2000 CHRISTIAN DELAGRANGE - 2 compilations (SONY) + (Universal)
2001 Double album "LIVE Casino de Paris" (Wagram)
2003 POUR VOUS LES FEMMES - (Wagram) + 2 singles extraits de l'album
2005 Best-of de 20 et 40 titres chez AMC Belgique
2005 CHRISTIAN DELAGRANGE, D'HIER ET D'AUJOURD'HUI (Wagram)
2006 DVD " LIVE AU CASINO DE PARIS " (Wagram)
2009 «  L’ESSENTIEL – 40 ANS DE CHANSONS » – Double album (Wagram)
2010 Double album "HISTOIRES D’AMOUR" (Wagram)
2013 Double abum "D’ORIGINES ITALIENNES" (Wagram)
2014 Triple album "CHANSONS D’AMOUR" (Wagram)
2015 Double album "Ballades en France" (Wagram)
2016 Nouvel album (4 CD) ‘‘ENTRE VOUS ET MOI’’

PLUS 5 ALBUMS ENTRE 1972 ET 1976 ET DE TRES NOMBREUSES COMPILATIONS DE 1992 à 2008

